
 

 

 بسمه تعالی

 سوالات شیمی دهم- سری دوم

 برانگیخته شود کدامیک از عبارات زیر صحیح می باشد؟ n=5اگر الکترون در اتم هیدروژن، از حالت پایه به لایه  -1

 ز هسته دورتر است.آ( الکترون در این حالت انرژی کمتری نسبت به حالت پایه دارد و ا

 است. n=2ب( طول موج نور نشر یافته هنگام برگشت به حالت پایه ، بیش تر از برگشت به حالت 

 پ( برای جدا کردن الکترون از این اتم ، انرژی کمتری نسبت به حالت پایه ، نیاز است.

 ه منشور دارد.، نور قرمز بیش ترین انحراف را از مسیر اولیه برخورد ب Hت( در طیف نشری خطی 

2- n  وl  بیست و یکمین الکترون اتم𝑀𝑛25 .را طبق اصل آفبا تعیین نمایید 

و در کدام دسته از عنصرهای جدول دوره است ، در کدام دوره  l=3و   n=4اتمی که دارای الکترونی با عددهای کوانتومی  -3

 قرار دارد؟ ای

و عدد اتمی  در کدام گروه جدول جای دارد Aاشد، عنصر جدول دوره ای هم گروه ب 55از گروه  Xبا عنصر  𝐴32اگر عنصر  -4

 کدام است؟ Xعنصر 

, +𝐶𝑜3آرایش الکترونی گونه های  -5 𝑁𝑖2+, 𝐶𝑢+ , 𝑅𝑏+ , 𝐾+ , 𝑁𝑎+ , 𝑃3− , 𝑆2− , 𝐶𝑠+ , 𝑋𝑒  , 𝐼−  را

 بنویسید. ) اعداد اتمی را از جدول دوره ای عناصر پیدا کنید (

و شمار الکترون های  Bدوبرابر شمار الکترون های این زیرلایه در اتم عنصر  Aاتم عنصر  4sگر شمار الکترون های زیرلایه ا -6

به ترتیب از راست به چپ ، کدام دو  Bو  Aباشد،  Bاتم آن برابر نصف شمار الکترون های این زیرلایه در اتم  3dزیرلایه 

 لایه چهارم جدول دوره ای هستند؟ عنصر در

𝐶𝑟24آ(   , 𝐶𝑢22       )ب𝐶𝑢 ,22 𝑀𝑛25      )پ𝑍𝑛33  , 𝐶𝑟24         )ت𝑍𝑛33  , 𝑀𝑛25 

 با عنصر .............. در جدول دوره ای هم گروه است و آخرین زیرلایه اشغال شده اتم آن .............. است. 𝐴52نصر ع -7

𝑋34آ(     ،4𝑝4          )ب𝑌32 ،4𝑝2            )پ𝑋34    ،5𝑝4           )ت𝑌32 ،5𝑝2    

 نادرست است؟ 𝑀34کدام بیان در باره عنصر   -8

 است.  4𝑠24𝑝2جای دارد.              ب( آرایش الکترونی لایه ظرفیت اتم آن  51و در گروه  pآ( عنصری از دسته             

 دارد. l=2الکترون با  53در یک دوره قرار دارد.            ت( اتم آن  52پ( با عنصر عدد اتمی             

𝐴22)  است؟ pجه به ارتباط عدد اتمی عنصرها با موقعیت آنها در جدول تناوبی ، کدام عنصر از دسته وبا ت -9  , 𝐵22  , 𝐶35  , 𝐷32) 

کدام است و در  Eاست، هم دوره باشد، عدد اتمی عنصر  34که عدد اتمی ان برابر  Gبا عنصر  55از گروه  Eاگر عنصر   -11

 بیرونی ترین زیرلایه الکترونی آن چند الکترون وجود دارد؟

11- n  وl به الکترون لایه بیرونی اتم مس مربوط (𝐶𝑢22 ).را تعیین کنید 

 است؟ l=2و  n=3چند الکترون دارای مجموعه عددهای  𝐶𝑟24در اتم  -12
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